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image7.png
‘.Ilal-{o c{lO —15}, B{-3; 1},

2= ——-5-5 +3. Hafiaure:

5
a) KOODAMHATH BeKTOpa @ ;
6) namny sextopa 3;
B) pas/OXKeHMe BeXTOpA d MO KOOPIH-
HATHBM BeKTOpaM 7 7
JHano:
A(-4;-1), B(0;-1), C(-2;-4),
D(—6; ~4). HNoraxure, ure ABCD —
Napaj/iesorpaMM, ¥ HaiIUTE €10 NepH-
MeTp.
JMauo: A(-3;5), B(m; -3), C(-1;13),
—
BA = AC. Hafizure m.
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1. OKpyXHOCTb 3a5laHa ypaBHeHHeM
(x+ 1) 4y2 =9
a) YKaXHTe KOOPIMHATH LEHTPa U pa-
IHYC OKPYXKHOCTH.
6) IMpuHaziexat I JaHHOH OKPYKHOCTH
Toukn A(2;0), B(—1;2), C(~1; 3)?
8) CocTaBbTe ypaBHeHHe npaMoi AB.

2. Jano: A(-3;1), B(l;—-3) — xoHum
nuameTpa oKpyXHocTH. CocTaBbTe ypas-
HeHHe 3TOH OKPYMXHOCTH H TNpSMOH,
npoxonsilel yepes Touxy B 1 napai-

JIeJIbHOH OCH ODIHHAT.
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JNano: ¢{2; 3}, 6{9; -9},

N
2= 2 7%17, Hatiaure:

5
a) KOOpAMHATH BeKTOpa C;
>
6) maMHy BekTOpa C;
5
B) pasjioXeHue BEKTOpa ¢ 1O KOOPIH-

> 7
HAaTHLIM BEKTOpam ¢ ¥ /.

2. Jlano: A(-6; 1), B(0;5), C(6;—-4),

D(0; —8). Iokaxure, uto ABCD —
napassiesnorpaMM, H Haliute ero nepu-
MeTp.

Hano: C{m;3), D{4;1), F(2,-1) n

— =
CD = DF. Haiizute m.
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¥4 OKpyXHOCTb 3aj1aHa ypaBHeHHEM

(x+ 1)+ (y—2" = 16.

8) YKaxuTe KOOPIMHATH UEHTPA H pa-
AMYC OKPYXKHOCTH.

6) TpuHantexat 11 DaHHOW OKPYKHOCTH
rouky A(—1; 6}, B(3;2), C(4;0)?

) Hanumute ypasnenue npsamoii AB.

Hauno: A(—6; 1), B(0;5) — KoHusl
AnameTpa okpyxHoctH. CocTaBeTe ypas-
HeHye 3TOH OKPYKHOCTH H MPAMOH,
npoxoasiell uepe3 ee LEHTP H napad-
NenbHOM ocH abeumce.
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V. JOaso: ¢{-3; 6}, 5{2; -2},

N
3= %Z — b. Haiigure:

a) KOOIMHATHI BeKTOpa 4 ;

6) amuHy BexTOpa @;

B) pasloXeue BeKTOpa & O KOOPAH-
HATHBIM BEKTOpaM © u ?

2. Jlano: A(-4;1), B(0;1), C(-2;4),
D(~6; 4). Hoxaxure, uto ABCD —
fapa//ie/lorpamMM, M HaluTe ero mepH-
MeTp.

8. Mano: A(m; -2), B(2;4), C(-1;10)

— =
u AB = BC. Haiigure m.
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1. OKpyXHOCTL 3a5aHa ypaBHeHUeM

224 (y—1)" = 4.

a) YKaxuTe KOOPAWHATHI LEHTPA U pa-
IMYC OKPYMHOCTH.

6) TpuHasnexat Ju LaHHOU OKPYXKHO-
crtu Toukn A(2; 1), B(0; 3), C(5;0)?

B) Hanuwnre ypashenue npamoi AB,

Nano: A(-1; 6}, B(—1; —2) — konuwl
auameTpa oKpy»HoctH. CocTaBbTe ypas-
HEeHHe 3TOH OKDPY>KHOCTH U MNpPsMOH,
NPOXOAAUIEl Yepe3 ee LEHTP H mapan-
JIeJIbHOH OCH OpIMHAT.
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L X

Jlaso: a{-4: 8}, Z{l: -2},

i
= —%3 + 26 . Haigure:

o

5
a) KOOPAHHATHI BEKTOpA € ;
3
6) AauHY BekTOpa C;
5
B) pasioXKeHHe BEKTODA ¢ MO KOOPAU-

> 2
HaTHBIM BEKTOpaM ( H f.

2. Jano: A(6:1), B(0;5), C(-6;—4),

D(0; —8). Noxkaxure, utro ABCD —
napajyielorpaMM, W HaflfuTe ero nepH-
MeTp.

Hano: C{(—3; m), D(5;1), F(-11,;5),
— =
DC = CF. Haiinure m.
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OKpY:XHOCTb 3allaHa ypaBHeHHeM
(x=2)"+(y +3)" = 25.

a) YkaxuTe KOOPAHHATHI LUEHTPa K pa-
IHYC OKPYXHOCTH.

6) [TpHHaIIeXaT JIK NaHHOH OKPYXKHOCTH
Toukun A(2;2), B(7; =3), C(3;1)?

B) CocrasbTe ypaBHeHUe npsmoit AC.

Hano: A(—4;4), B(2; ~2) — KoHuul
uameTpa okKpyxHocTH. CocraBbTe ypas-
HEHHe 3TOil OKPYXKHOCTH M MpAMOM,
npoxoasies yepes A(—4; 4) u napan-
nenbHOU ocy abeuycc.




